

3 Ф МАЯ 1973

г. Омск

Газета №

С ГАСТРОЛЕЙ

Артисты Омского театра юного зрителя вернулись из гастрольной поездки в Калачинский район. Юные зрители Калачинска, колхоза имени Чапаева, Измайловского совхоза посмотрели комедию А. Кузнецова «Московские каникулы» и спектакль «Сын полка» В. Катаева. Заведующая педагогической частью театра В. Монетова и участники спектакля «Сын полка» встретились с ребятами из Измайловской средней школы. Состоялся интересный разговор о спектакле, планах театра на будущее.